

**COMUNICAT DE PRESĂ**

**Proiectul „România tradițională” promovează tradițiile din Munții Apuseni**

Pentru iubitorii culturii tradiționale, Consiliul Județean Alba, Primăria Orașului Abrud și Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba, în parteneriat cu Biblioteca Orășenească Abrud, Centrul de Resurse Academia Doamnelor, compartiment al Primăriei Municipiului Alba Iulia și cu Asociația Transilvania Business Woman din Alba Iulia organizează în data de 23 septembrie 2021, la Abrud, începând cu ora 11:00, o serie de evenimente ce urmăresc să aducă în atenția publică bogata și frumoasa zestre tradițională, păstrată încă în arealul Munților Apuseni.

Activitatea din această lună se va desfășura în contextul Zilei Mondiale a Turismului și va valorifica potențialul cultural-turistic al zonei. Programul zilei va cuprinde demonstrații de cântat la tulnic, recomandări de carte de specialitate, reconstituirea unei șezători tradiționale, ateliere de tors și cusut și prezentarea filmului realizat în memoria Oliviei Tima, meșter popular din Sălciua, care a fost declarată în anul 2011 Tezaur Uman Viu. Filmul documentar, cu un text scris de Daniela Floroian și lecturat de Daniel Lungu, cuprinde aspecte din viața Oliviei Tima, tehnicile de realizare a produselor care au fost premiate la concursuri naționale și internaționale și descrierea unor obiceiuri și tradiții la care Olivia Tima a participat de-a lungul timpului.

La eveniment vor participa Ion Dumitrel, președintele Consiliului Județean Alba, Cristian Albu, primarul orașului Abrud, Vasile Lombrea, primarul comunei Sălciua, Cosmin Pleșa, consilier cultural al orașului Abrud, Ana Cosma, coordonator al Centrului de Resurse Academia Doamnelor din Alba Iulia și Simona Indreiu, contabil șef al Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” Alba. Activitatea face parte din proiectul 3.22 România tradițională, care este parte componentă a Programului Managerial 2021-2024, al Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” Alba.

**Informatii suplimentare:**

Daniela Floroian, bibliotecar

E-mail: [bjadanielafloroian@yahoo.com](mailto:bjadanielafloroian@yahoo.com)